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Referat af NU Teams møde tirsdag den 23.03.21 kl. 19:00  

Deltagere:  Annette Höft, HB kontakt for NU, Niels, Michael, Bodil og Kirsten 

Dagsorden 

1) Hjemmesiden – klubmodul 

Vi arbejder stadig på at få alle programmer og beskrivelser på hjemmesiden opdateret. Det uoffici-

elle mikronordiske program, som er tilgængeligt på facebook kommer snarest ind på hjemmesiden 

også. Da det jo er et uofficielt program, har NU ikke noget med det at gøre, men vi opfordrer klub-

berne til at bruge det og rette det til, så det passer til lige præcis deres ønsker. Vejle har afprøvet 

det et par gange og NU opfordrer andre til at tage det op enten i både spor og rundering eller i den 

ene af disciplinerne. Vores fornemmelse er, at der er mange der står og tripper for at komme i gang 

med det nordiske. 

 

2) Nordiske Kredsrepræsentanter i alle kredse 

Vi har nu repræsentanter i kreds 3,4, 5 og 6 samt 2 personer, som har meldt sig villige til at være 

kontaktpersoner for kreds 2 og stille op til valg ved næste kredsgeneralforsamling. NU hjælper 

kredsrepræsentanterne med at holde kontakt til hinanden og vil holde et årligt fysisk møde med 

dem alle. Kredsrepræsentanterne er som alt andet lagt lidt ned af corona. NU har afholdt virtuelt 

møde med dem alle, hvor der blev udvekslet arbejdsideer. 

 

3) DM-2021. Spor 10.-11.04.21 Vejle – rundering 24.-25.04.2021 Skanderborg 

Begge klubber har lagt sig i selerne og der er planlagt i lyset af corona restriktionerne. Kammerat-

skabsaftenen fredag og festmiddag lørdag kan vi jo ikke, så DM er renset for det sociale og barberet 

ned til ren konkurrence og samvær i mindre faste grupper. Tilskuere kan vi kun modtage i grupper 

på under 5, som holder sig på afstand af hinanden og deltagerne. Dommermødet holdes virtuelt 

nogle dage før om ikke som vanligt fredag aften. NU ser dog frem til endelig at få afviklet DM efter 

sidste års aflysning og håber at vi 2022 igen kan få det sociale med igen. 

 

4) Nye dommeraspiranter  

Vi har endelig kunnet få to af vores 3 dommeraspiranter i gang. 2 deltog i Vejle til alles tilfredshed. 

Alle 3 aspiranter skal i gang i forbindelse med DM 

 

5) Økonomi  

Vi har fået bevilget ekstra penge til overbygning for kredsinstruktører som er interesserede i en 

overbygning på træneruddannelsen til nordisk træner – 20.000, samt en ekstra dommerefterud-

dannelse sidst på året – ligeledes 20.000,- Skal godkendes af Landsmødet. Varmt tøj til dommerne 

afvist med henvisning til tøjpolitik.  
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6) Nyt fra HB 

Der laves indsigelser omkring problemer for hundesporten, hvis for store arealer udlægges til na-

turparker med store græssende dyr og hegn omkring. 

 

7) NOM 2021 i Norge 

Møde i komiteen? Vi har haft kontakt med Norsk Hundesportsklub, som arbejder på at gennemføre 

et NOM i Norge i 2021. Endnu ingen dato fastlagt, men sandsynligvis i første halvdel af september 

21, og sandsynligvis i Oslo området tæt på Gardamoen. Alt med forbehold. NU håber på mere afkla-

ring inden DM, hvor landsholdene jo udtages  

 

8) Dommerefteruddannelse 2021 29.05.2021 

NU afholder dommerefteruddannelse med fokus på væsentest, rundering og runderingsbaner. 

 

9) Skydd – status 

Der er ved at komme gang i skydd. Ikke alle hundene fra fællestræningerne er helt klar i år, men 

der forventes flere med næste år. Allan Iversen har sagt ja til at blive oplært som Skydd dommer i 

bidearbejdet. Der er lagt 2 skydd konkurrencer op og snart kommer udtagelseskonkurrencen til 

NOM op. Michael har været en tur til Sjælland og fortælle, vise og undervise om træning af bidear-

bejdet i skydd. 

 

10) Tiltag for flere konkurrencer – samt konkurrenceoversigt tidligt på året 

Meget kompliceres af corona og forsamlingsforbud m.m. NU håber dog på at flere klubber byder 

ind med nogen af de konkurrencer som tidligere er blevet aflyst. Husk at høre NU, når i har en mu-

lig dato, så vi kan koordinere. Det er NU’s mål at vi har 4 små og 4 store nordiske konkurrencer om 

året. Vi ved, at der er efterspørgsel på konkurrencer. Vores kredsrepræsentanter står klar med råd 

og vejledning til interesserede klubber, det samme gør NU. Der er stor tradition for at hjælpe hin-

anden på tværs af klubberne i Nordisk, så spring ud og søg de hjælpere I ikke selv kan skaffe hos 

naboerne. 

 

11) Næste møde  

4 maj 

 

Referent Bodil 


